

速览国际

中国公民赴日个人游 今起正式取消财产职业限制

9月1日起,中国公民赴日个人旅游签证申请条件进一步放宽。新政除了取消申请者必须“有一定的职业地位”的描述外,对之前的停留期限15天延长至最长可停留30天。由于新的签证政策实施后的申请表格和之前一样,且操作细节已经十分明确,部分旅行社已经提前接受游客的相关申请。

根据此前日本政府对公民申请个人游签证的要求,申请者的年收入需在10万元以上,且必须有一定的职业地位。而从今日起,对申请者无论是有关职业地位还是经济收入上的要求,都将有所放宽。 据《新闻晨报》

野田请小泽派人物任党内二把手

日本民主党党代表野田佳彦8月31日推出党内新领导班子,由参议院议会议长奥石东出任党内二把手职务民主党干事长,前外交大臣原诚司出任政调会长。

奥石东,75岁,是民主党内典型的小泽一郎派人物。共同社分析,野田将二把手一职放给小泽一派,明显表明他意图弥合党内派别嫌隙。在29日的党首选举中,小泽倾向阵营议员支持海江田万里,但海江田在第二轮选举中不敌野田。 据新华社电

法国超级细菌致18人感染 菌源来自希腊

法国出现超级细菌,大巴黎地区一家私人医院发现院内感染到抗药性强的超级细菌,菌源来自一名希腊病人。

一名病人6月自希腊送到法国大巴黎地区玛西市一家私人医院,他体内带有克雷伯氏肺炎杆菌,已造成18人感染。目前已有5人死亡,但医政机关具资料表示,这5名病患皆因心脏病亡,不是死于这个病菌。《巴黎人报》引述专家指出,这个原本很容易治疗的病菌,三四年以来已变种,目前可抵御各种抗菌剂。 木子

美五角大楼被曝

9·11当天被导弹而非飞机击中

据外媒8月30日报道,美国新闻工作者近日透露,一些泄露的录像显示,9·11事件发生当天,袭击美国国防部五角大楼的是巡航导弹而不是飞机。

美国资深新闻编辑戈登·达夫称:“一共有85个视频。8月29日又有另外一个视频被公布。虽然没有对这个视频进行严格检查,但它看起来很真实,我们可以清楚地看到一枚巡航导弹从另外一个角度击中了五角大楼。”航空公司“可靠的飞行员”表示,美国包括空军在内的任何顶尖飞行员也无法这样控制飞机撞击五角大楼。“波音公司的工程师也表示,飞机不可能飞那么快、那么低,做那些转弯动作。” 微言

新西兰131年报联社关闭

新西兰报联社8月31日播发最后一则新闻后将正式关闭,为这家新西兰国家通讯社131年的新闻历程画上句点。

新西兰报联社创建于1880年,总部设在首都惠灵顿。作为新西兰国家通讯社,它全天24小时不间断向新西兰各家平面媒体传送国内外新闻,获称“新西兰新闻界之声”。压倒它的最后两根稻草,无外乎数字媒体崛起和媒体整合推进。

英国《卫报》评论,在上世纪八九十年代的“全盛期”,报联社拥有70多家新西兰平面媒体用户,在华盛顿、伦敦、悉尼和澳大利亚等地设有驻外机构。 据新华社电



8月30日,多家国外媒体关注了同一则消息——一名中国富豪打算斥资约1亿美元,在冰岛购买300平方公里土地,用于修建豪华酒店和生态度假村。

中国富豪购0.3%冰岛领土

黄怒波,福布斯中国排行榜161位,资产总额8.9亿美元
买300平方公里土地,每亩约合20美元
准备投资1亿美元建酒店和生态度假村

购买私人土地

媒体称,中坤集团董事长黄怒波已经和冰岛有关方面接洽,将在该国东北部地区购买300平方公里的土地。

据悉,这片土地是黄怒波和冰岛的私人土地所有者之间达成的协议。不过由于涉及外国人买地行为和一小部分土地的政府所有权,所以按照该国法律,还需要冰岛政

府的批准。

黄怒波计划在那里建造一个生态旅游度假地和高尔夫球场。从相关媒体的报道来看,冰岛方面对这项投资也很感兴趣。负责审批这个计划的冰岛政府工作人员说,中国现在在世界各地都非常积极地购买土地,他们自然也注意到了这种国际影响力。

外国媒体扭曲解读

黄怒波买地大约花费880万美元,此后数年内,他还将在这片土地上投入大约9200万美元,建设豪华酒店和生态度假村。据悉,购买的土地里有一条该国最大的冰川河流。而且,这片土地靠近冰岛最大的国家公园,附近有一个深水港口。

英国媒体分析称,这笔交易可能会让中国

在冰岛获得战略立足点,便于让中国进入当地深水港。军事问题专家张博认为,这种分析没有道理,是中国威胁论的变种。“中国目前还没有太多精力和成本,到万里之遥的冰岛开拓战略立足点。这不符合中国目前发展的现实,以及中国老百姓的利益取向”。

冰岛政府态度各异

冰岛政府内部目前正在评估这桩交易。冰岛在金融危机中受到巨大影响,非常希望吸引外国投资。冰岛外交部称,黄怒波买地主要是看中自然资源保护,并准备发展生态旅游。

冰岛政府内部也有质疑声。该国内政部长

奥格门德·乔纳森要求政府慎重考虑。他说,黄怒波购买的土地太大,相当于冰岛国土面积的0.3%。冰岛工业部长卡瑟林·朱利多提尔认为不值得大惊小怪。“外国人已经拥有我们相当多的土地了,没什么可害怕的。”

【专家分析】

其实富豪到海外置业并不是什么新鲜事,前一阵子中国富豪流行去美国、英国、澳大利亚等热门国家投资置业,但是黄怒波这次不仅仅是买地,还计划做长期的投资开发,而且他的目标是相对冷门的北欧岛国冰岛。经济之声特约评论员、中华工商时报总编辑助理张力栋认为,黄怒波这次投资剑走偏锋,首先是因为冰岛不在欧债危机影响范围内。

冰岛是北欧的一个小国,但不属于欧元区,自

三原因选择冰岛

2008年最早引起主权债务危机后,这两年进行大量结构调整,包括去杠杆化,经济不会差到哪去。

此外,黄怒波这次购地300平方公里,花了880万美元,相当于一平方公里3万美金。张力栋认为,按照中国买地习惯的话,一亩地其实价格只有20美元,是合算的买卖。加之2008年冰岛政府破产危机后,中国人对冰岛的熟悉程度也不断上升,黄怒波在冰岛要做的是一个旅游开发项目,目标客户应该更多的是中国人。 据《新京报》、《环球时报》



【黄怒波其人】

黄怒波,曾在党政机关工作的背景,是从事地产业的商人,同时还是个诗人。喜欢探险,曾到过南北极,也曾攀登过珠穆朗玛峰。福布斯中国排行榜排在第161位,净资产总额达到8.9亿美元。他的公司中坤集团成立于1995年,现在是一家在地产和度假产业领域都比较有影响力的大型民营企业。目前中坤集团在中国的多个地方都拥有度假和旅游设施。

【其人语录】

中坤集团选择冰岛投资旅游,不仅是看到其优良的自然资源,更是因为看到了当地的落后和亟待开发。“那里风光好,但是很荒凉。”而这,也恰恰贴切了喜欢探险和写诗,具有浪漫气质的黄怒波的味蕾。



割接公告

尊敬的客户:

2011年9月3日、4日凌晨0:00~6:00郑州市北环科学大道以北、黄河以南、荥阳以东、花园路以西和商鼎路以南、通泰路以东、陇海铁路以北、京港高速以西区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

东风汽车有限公司部分骐达、颐达、轩逸车主回店检修再次提示

东风汽车有限公司于2010年11月28日发布部分轿车车型点火继电器问题召回公告,通知2004年11月17日至2006年5月22日期间生产的颐达、骐达轿车和2006年03月30日至2006年7月27日期间生产的轩逸轿车车主回店检修。在发布召回公告后,东风日产专营店和东风日产服务热线客服人员已致电客户通知回店处置事宜,至今有近80%车辆已实施召回修理。但由于部分客户联系电话发生了变更,无法电话通知,导致其车辆仍未回店处置。因上述车辆点火继电器不良可能引起发动机点火不良,造成熄火,存在安全隐患。本着安全第一,对用户负责的态度,再次督促在此范围内联系电话发生了变更且2010年12月后未回东风日产专营店检修的车主尽快与当地专营店联系,配合检修。

用户还可以拨打客户服务热线800-830-8899或400-830-8899及各地的东风日产专营店热线电话进行咨询。



东风日产